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MARCH 2023

 

NEDELJE OBUKE-LTTA1 & 2 (Obuka učenja i aktivnosti podučavanja) 

 

Posle dugog čekanja na sastanak licem u lice zbog pandemije COVID-19, konačno smo uspeli 
da otputujemo na dve nedelje treninga. Prvo, LTTA 1 u Španiji i šest meseci kasnije, LTTA 2 u 
Sloveniji. 

Za LTTA1, organizacije i nastavnici su se sastali u IES Cid u Valensiji, Španija od 29. juna 2022. 
do 1. jula 2022.godine. Projektni partneri su uspešno sproveli trodnevne obuke. 

Neka važna pitanja o IO1-3 mogu biti predstavljena i diskutovana. Različiti partneri su podelili 
sav posao koji je već obavljen za IO 1 i 2 i predložena su poboljšanja. Donešene su glavne 
odluke o projektu. 

CRESOL, CSI i Univerzitet u Mariboru su ranije intenzivno radili na polju inovativnih 
metodologija koje se bave učenjem zasnovanim na umetnosti i uslužnim učenjem za 
prenošenje znanja. Podržali su škole učesnice jačanjem profila nastavničkih profesija, 
razvojem inovativnih metodologija za povećanje svesti i akcije kod učenika o plastici. 

Nastavnici bi prilagodili sva nova znanja sa pedagoške tačke gledišta kako bi bili u stanju da 
kreiraju alate za implementaciju znanja u učionici koristeći metodologije učenja zasnovanog 
na umetnosti i uslužnog učenja. Takođe, tokom LTTA nastavnici su razgovarali o tome koje 
vrste alata su najbolje opcije i odlučili su šta tačno da rade i kako da podele zadatke. 

Entuzijazam za projekat i visok nivo motivacije bili su jasno primetni i iz toplog dočeka IES Cid 
u Valensiji. Nastavnici su se pripremili da nova znanja primene u svojim školama. 
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Za LTTA2, organizacije, nastavnici i učenici iz četiri škole putovali su u Sloveniju od 6. marta 
2023. do 10. marta 2023. Ovo putovanje je omogućilo učenicima da se lično sretnu i dožive 
iskustvo koje će napraviti razliku kako u njihovom akademskom tako i u ličnom razvoju. 

Tokom LTTA2, sprovedene su aktivnosti izgradnje tima kao i zadaci vezani za plastičnu svest. 
Svaka škola je pripremala program za svaki dan u nedelji kako bi učenici zajedno razvijali nešto 
i uživali u efektu svog rada. Zajednički rad stvorio je jake veze među učenicima. 

➜1. dan > Predavanje orijentisano ka plastici i kratak kviz 

                > Prezentacije škola i detalji 

➜2. dan > Održiva umetnost / Umetnost bez plastike 

➜3. dan > Aktivnosti razvijanja tima: “ Get in line” and “XOX”  

                > “Ditch the dirt”, stvaranje sopstvenog filtera za vodu 

➜4. dan > Aktivnosti razvijanja tima: “Getting to know each other” and “Live paintings” 

                     > Soba za pobeći o plastici 

➜5. dan > Pravljenje i prezentovanje videa sa najnačajnijim detaljima od te nedelje  

Tokom svog boravka u Sloveniji, učesnici su mogli da imaju koristi od svih aktivnosti u isto 
vreme da su stekli samopouzdanje da upoznaju ljude iz različitih zemalja i porekla, kao i da 
govore engleski u stvarnim situacijama. 

Nezaboravno iskustvo koje će ih pratiti do kraja života! 

 

 

 

 

  


